
Марко Ђурић: Струја на северу Косова "не долази са неба" и мора да се плаћа
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Проценат наплаћених рачуна за електричну енергију на северу Косова је веома низак и
креће се око 15 одсто, а међу неплатишама су косовске институције, нека од предузећа
која су у државном власништву Србије, али и грађани.

  

Представници Владе Србије, али и локални представници Срба са севера Косова,
истичу да се струја мора плаћати и очекују да проценат наплаћених рачуна буде већи
након што у Бриселу буде постигнут договор о енергетици измедју представника
Београда и Приштине.

  

  

Косовска полиција Електродистрибуцији у Косовској Митровици, као делу
Електрокосмета, дугује на име неизмирених рачуна за утрошену електричну енергију 4,6
милиона динара, око пет милиона динара дугује суд у овом граду, а Притворни центар је
дужан око шест милиона динара.

  

Директор Електродистрибуције у Косовској Митровици Слободан Вукадиновић ка
же за Танјуг да ове институције Електрокосмет, као део ЕПС-а, сматрају "нелегалним
оператером", али их то, са друге стране, не спречава да са тим "нелегалним
оператером� сарадјују и од њега узимају електричну енергију.

  

- Ми смо са тим институцијама имали више разговора, њихов став је да ми нисмо легална
фирма на Косову и Метохији, односно нисмо у регистру и из тог разлога они не
прихватају да плаћају електричну енергију - објашњава Вукадиновић.
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Он додаје да постоје обећања да ће дуговање ових институција према Електрокосмету
бити измирено и да се нада да ће неизмирени рачуни бити наплаћени након договора о
енергетици у Бриселу.

  

Осим косовских институција у Косовској Митровици, према незваничним информацијама,
има и предузећа и установа које су на буџету Србије и који такодје имају велика
дуговања према Електрокосмету.

  

Међу таквим дужницима је предузеће "Водовод Ибар" у Косовској Митровици, док
Студенстки центар у овом граду, на пример, редовно измирује дуговања за утрошену
електричну енергију Електрокосмету.

  

Комбинат Трепча, који је такодје медју највећим дужницима, како објашњава
Вукадиновић, месечно ипак измирује обавезе, али према својим могућностима.

  

- Има државних и друштвених установа које поштују нашу делатност и оно што радимо.
Ту бих истакао Студенстки дом у Косовској Митровици, све факултете Приштинског
универзитета у Митровици, школе, друге државне установе које, према могућностима,
измирују рачуне - рекао је он.

  

Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић каже да струја на северу
Косова "не долази са неба", да мора да се плаћа и да очекује да у овој години буде
формирана компанија за производњу, дистрибуцију и снабдевање електричном
енергијом која ће бити у потпуности под контролом српске заједнице на Косову и
Метохији.

  

- Видећемо ко ће формално да буде њен оснивач, да ли ће то бити ЕПС и Заједница
српских општина и како ће то формално да изгледа. То је предмет разговора и
договора, а оно што је веома битно је да српски електроенергетски систем у српским
срединама буде у српским рукама - казао је Ђурић.
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Он је додао да то треба да буде тако, не зато што мисли да у нормалим околностима
струја треба да буде предмет политике, односно националног препуцавања, него зато
што је непоходно на тај начин обезбедити механизам да снабдевање електричном
енергијом не буде прекинуто.

  

Начелник митровичког округа Васо Јелић каже да рачуни за утрошену електричну
енергију, без дилеме, треба да се плаћају и да је на неколико састанака у граду било
речи о томе.

  

- Минулих месеци смо имали састанке са представницима ЕПС-а, директорима
институција у граду и закључили да се плаћање струје мора обављати. То се посебно
односи на друштвена предузећа и институције, дакле тамо где Влада Србије издваја
средства за струју - истиче Јелић.

  

Све институције овде које добијају и користе струју која долази из централне Србије
морају да је плаћају и те обавезе треба спровести у дело, нагласио је начелник
митровичког округа.

  

Електроенергетска ситуација на северу Косова је доста стабилна и захваљући струји
која се допрема из централне Србије снабдевање елетричном енергијом на северу
Косова је уредно.

  

(Танјуг)
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